
Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 35% 38% 30% 24% 37% 36% 37% 37% 25% 31% 22%

Off on the wrong track 52% 56% 50% 55% 58% 47% 54% 51% 50% 64% 56% 54%
Not sure 14% 9% 12% 15% 18% 16% 10% 12% 13% 10% 13% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (714) (464) (536) (221) (213) (359) (207) (663) (131) (126) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 13% 30% 67% 9% 69% 31% 36% 42% 30% 37% 37% 30%

Off on the wrong track 52% 81% 47% 22% 86% 22% 53% 58% 50% 54% 52% 49% 56%
Not sure 14% 6% 22% 11% 5% 9% 16% 6% 9% 16% 11% 14% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (377) (392) (231) (320) (209) (489) (259) (137) (167) (196) (347) (290)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 28% 26% 22% 17% 18% 27% 34% 29% 8% 17% 19%
Somewhat approve 17% 16% 17% 17% 15% 24% 15% 14% 19% 13% 11% 15%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 9% 13% 10% 8% 7% 8% 11% 15% 14%
Strongly disapprove 42% 46% 39% 44% 42% 39% 44% 42% 38% 58% 47% 40%
Not sure 8% 2% 7% 8% 13% 10% 6% 3% 7% 10% 10% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (714) (464) (536) (221) (213) (359) (207) (663) (131) (126) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 2% 20% 60% 2% 63% 22% 24% 28% 21% 28% 26% 21%
Somewhat approve 17% 8% 18% 27% 5% 27% 15% 17% 23% 15% 18% 17% 18%
Somewhat disapprove 9% 9% 13% 5% 7% 6% 11% 10% 7% 12% 7% 8% 11%
Strongly disapprove 42% 78% 33% 6% 84% 3% 41% 47% 41% 42% 43% 40% 43%
Not sure 8% 2% 17% 2% 1% 1% 11% 2% 2% 10% 4% 9% 7%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (377) (392) (231) (320) (209) (489) (259) (137) (167) (196) (347) (290)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 31% 35% 30% 31% 32% 22% 33% 35% 32% * 32% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 54% 56% 57% 48% 58% 58% 58% 56% * 52% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 11% 14% 12% 20% 20% 9% 7% 12% * 16% *

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (355) (254) (176) (179) (59) (78) (132) (86) (279) (22) (30) (24)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 31% 5% 27% 37% * 38% 33% 28% 29% 42% 35% 28% 24%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 61% 58% 54% * 53% 57% 57% 58% 49% 57% 56% 59%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 34% 15% 8% * 9% 10% 16% 13% 8% 7% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% * 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (355) (30) (134) (191) (19) (188) (167) (84) (60) (49) (78) (134) (94)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 54% 58% 55% 54% 51% 50% 57% 58% 54% 61% 60% 34%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 37% 38% 38% 39% 37% 37% 40% 40% 32% 30% 52%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 5% 7% 8% 10% 13% 5% 2% 6% 8% 9% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (565) (440) (249) (316) (134) (115) (201) (115) (337) (95) (88) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 54% 62% 47% 18% 65% * 51% 58% 51% 53% 58% 60% 47%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 33% 44% 59% 32% * 38% 38% 45% 39% 38% 31% 45%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 5% 9% 23% 2% * 11% 4% 4% 7% 4% 9% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% * 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (565) (338) (192) (35) (297) (19) (272) (167) (74) (100) (110) (178) (177)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets November 11, 2019 — Read the Transcript. It is PERFECT!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 19% 18% 9% 13% 24% 27% 23% 3% 14% 18%
Good 11% 10% 11% 10% 9% 10% 10% 13% 12% 10% 8% 5%
OK 25% 18% 24% 25% 29% 31% 22% 17% 23% 23% 30% 29%
Bad 13% 12% 11% 15% 18% 16% 11% 9% 11% 21% 14% 17%
Terrible 33% 37% 34% 32% 36% 30% 33% 34% 31% 43% 34% 31%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (967) (698) (451) (516) (212) (208) (354) (193) (640) (127) (122) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 15% 49% 1% 53% 17% 17% 20% 12% 22% 20% 19%
Good 11% 4% 9% 20% 3% 20% 9% 13% 15% 12% 10% 10% 11%
OK 25% 17% 33% 21% 12% 21% 29% 16% 23% 30% 20% 26% 23%
Bad 13% 16% 16% 5% 15% 4% 15% 15% 9% 16% 13% 12% 13%
Terrible 33% 61% 27% 5% 69% 2% 30% 40% 32% 30% 34% 33% 34%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (967) (367) (375) (225) (317) (205) (477) (251) (133) (160) (189) (339) (279)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets November 11, 2019 — To think I signed the Whistleblower Protection Act! https://t.co/OSmPPcRs7x
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 21% 18% 9% 16% 23% 29% 24% 3% 11% 22%
Good 14% 15% 14% 13% 11% 16% 13% 17% 16% 8% 10% 8%
OK 24% 19% 25% 23% 28% 28% 22% 20% 22% 30% 34% 17%
Bad 15% 14% 12% 17% 21% 14% 13% 10% 12% 19% 20% 25%
Terrible 28% 29% 28% 28% 32% 26% 29% 24% 26% 39% 25% 28%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (967) (698) (451) (516) (211) (207) (356) (193) (643) (126) (120) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 18% 46% 0% 52% 20% 17% 21% 16% 24% 20% 19%
Good 14% 6% 13% 26% 6% 26% 12% 14% 19% 14% 14% 13% 13%
OK 24% 21% 30% 20% 19% 17% 28% 21% 18% 24% 24% 25% 23%
Bad 15% 20% 16% 5% 20% 3% 14% 17% 17% 14% 16% 15% 13%
Terrible 28% 51% 23% 4% 55% 3% 27% 32% 25% 32% 22% 26% 32%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (967) (365) (373) (229) (314) (205) (474) (253) (135) (160) (189) (338) (280)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets November 11, 2019 — Where is the Whistleblower who gave so much false information? Must testify along with Schiff and
others!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 11% 16% 27% 31% 26% 6% 13% 23%
Good 11% 11% 11% 11% 11% 12% 9% 15% 14% 6% 6% 3%
OK 19% 13% 20% 18% 26% 23% 19% 8% 17% 22% 28% 18%
Bad 15% 12% 13% 16% 20% 17% 12% 11% 12% 20% 20% 22%
Terrible 33% 37% 33% 34% 33% 32% 34% 34% 31% 46% 33% 33%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (966) (697) (451) (515) (210) (206) (353) (197) (643) (126) (121) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 18% 52% 3% 58% 20% 21% 23% 15% 26% 22% 22%
Good 11% 5% 13% 18% 3% 20% 12% 11% 13% 14% 12% 12% 8%
OK 19% 12% 24% 21% 8% 14% 22% 13% 17% 22% 15% 20% 19%
Bad 15% 19% 17% 5% 18% 4% 16% 15% 13% 17% 14% 17% 12%
Terrible 33% 62% 27% 4% 68% 4% 30% 40% 34% 33% 33% 30% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (966) (365) (374) (227) (314) (206) (476) (252) (133) (159) (191) (338) (278)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets November 11, 2019 — Today, we come together as one Nation to salute the Veterans of the United States Armed Forces – the
greatest warriors ever to walk on the face of the Earth. Our Veterans risked everything for us. Now, it is our duty to serve and protect THEM every
day of our lives!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 36% 40% 37% 35% 23% 31% 40% 47% 41% 18% 24% 31%
Good 15% 15% 14% 17% 17% 15% 13% 17% 15% 14% 14% 20%
OK 28% 26% 28% 28% 31% 29% 28% 24% 28% 27% 32% 25%
Bad 8% 7% 6% 9% 12% 10% 6% 4% 5% 15% 14% 5%
Terrible 14% 12% 16% 12% 17% 16% 13% 8% 10% 26% 16% 18%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (966) (694) (452) (514) (210) (206) (352) (198) (643) (125) (121) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 36% 13% 33% 70% 13% 74% 34% 34% 40% 25% 42% 36% 36%
Good 15% 17% 13% 16% 16% 14% 15% 15% 19% 16% 16% 13% 17%
OK 28% 37% 33% 10% 39% 10% 28% 30% 25% 36% 26% 28% 25%
Bad 8% 10% 9% 1% 11% 2% 8% 7% 8% 6% 5% 10% 7%
Terrible 14% 23% 12% 3% 22% 1% 14% 15% 8% 16% 11% 13% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (966) (361) (378) (227) (309) (207) (479) (249) (133) (160) (189) (339) (278)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets November 11, 2019 — ’The Chinese say (about Trump’s Trade War & Tariffs), ‘he brought us to the table.’ This is the most
prosperous economy the world has ever seen, and it’s going to be a very prosperous economy.’ Jamie Dimon on @60Minutes Thank you
President Trump & the Republican Party!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 21% 20% 9% 13% 25% 34% 24% 6% 14% 19%
Good 12% 12% 13% 11% 12% 13% 11% 12% 14% 4% 8% 7%
OK 24% 17% 23% 24% 31% 29% 22% 13% 22% 28% 30% 25%
Bad 15% 14% 14% 16% 18% 18% 12% 13% 13% 23% 18% 20%
Terrible 29% 31% 29% 28% 29% 27% 30% 28% 27% 39% 29% 29%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (963) (697) (450) (513) (210) (204) (355) (194) (639) (125) (122) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 16% 52% 2% 56% 19% 20% 22% 14% 25% 21% 21%
Good 12% 4% 13% 21% 2% 23% 11% 14% 17% 12% 13% 10% 13%
OK 24% 18% 33% 18% 14% 15% 28% 16% 20% 27% 24% 27% 18%
Bad 15% 22% 16% 5% 23% 3% 16% 16% 17% 18% 13% 13% 18%
Terrible 29% 55% 22% 4% 59% 2% 27% 34% 24% 29% 26% 29% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (963) (365) (373) (225) (313) (206) (477) (251) (132) (160) (187) (338) (278)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets November 11, 2019 — Shifty Adam Schiff will only release doctored transcripts. We haven’t even seen the documents and
are restricted from (get this) having a lawyer. Republicans should put out their own transcripts! Schiff must testify as to why he MADE UP a
statement from me, and read it to all!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 25% 20% 11% 16% 28% 33% 27% 8% 15% 22%
Good 10% 9% 9% 10% 11% 12% 6% 12% 12% 7% 6% 4%
OK 18% 13% 20% 16% 23% 22% 18% 10% 17% 18% 23% 17%
Bad 14% 11% 11% 18% 22% 18% 12% 7% 10% 22% 25% 22%
Terrible 35% 39% 35% 36% 34% 32% 37% 39% 34% 44% 31% 36%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (972) (700) (456) (516) (213) (207) (354) (198) (645) (127) (123) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 19% 53% 2% 61% 21% 20% 28% 19% 27% 21% 23%
Good 10% 5% 9% 18% 4% 15% 8% 13% 10% 9% 8% 12% 8%
OK 18% 11% 26% 16% 5% 18% 21% 11% 17% 22% 17% 19% 16%
Bad 14% 17% 16% 7% 15% 3% 17% 15% 9% 18% 11% 16% 13%
Terrible 35% 65% 29% 5% 74% 3% 33% 40% 36% 33% 36% 32% 40%

Totals 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (972) (367) (378) (227) (314) (207) (480) (254) (133) (160) (190) (341) (281)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets November 11, 2019 — The lawyer for the Whistleblower takes away all credibility from this big Impeachment Scam! It should
be ended and the Whistleblower, his lawyer and Corrupt politician Schiff should be investigared for fraud!s
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 12% 13% 28% 34% 27% 5% 13% 20%
Good 9% 9% 9% 8% 11% 10% 6% 11% 10% 6% 7% 7%
OK 19% 13% 20% 19% 24% 24% 19% 10% 18% 23% 23% 17%
Bad 14% 12% 11% 18% 20% 21% 11% 8% 10% 21% 24% 24%
Terrible 35% 39% 35% 35% 33% 33% 37% 37% 34% 45% 32% 33%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (969) (698) (452) (517) (213) (206) (354) (196) (644) (124) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 19% 54% 1% 61% 20% 20% 28% 18% 26% 22% 22%
Good 9% 4% 8% 16% 2% 17% 8% 10% 8% 9% 9% 7% 10%
OK 19% 12% 27% 19% 8% 16% 24% 13% 17% 21% 15% 23% 17%
Bad 14% 17% 17% 8% 14% 5% 17% 14% 10% 17% 16% 14% 13%
Terrible 35% 66% 29% 4% 75% 1% 32% 42% 37% 35% 34% 33% 38%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (969) (366) (376) (227) (314) (206) (477) (254) (134) (160) (191) (339) (279)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets November 11, 2019 — So with one Rally by me at the end of the campaign, I lift the poll numbers of Kentucky Governor Matt
Bevin by 19 points, he just misses, every other Republican in the Commonwealth wins big, and the Fake News blames me for a bad night! OK!
By the way, Mississippi won everything!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 19% 17% 10% 11% 23% 26% 22% 5% 11% 15%
Good 11% 12% 11% 11% 9% 15% 8% 13% 12% 7% 9% 12%
OK 26% 18% 28% 23% 30% 29% 24% 19% 25% 27% 28% 26%
Bad 17% 17% 13% 20% 20% 17% 14% 16% 14% 23% 24% 20%
Terrible 29% 32% 28% 30% 30% 28% 31% 26% 28% 38% 28% 28%

Totals 101% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (961) (690) (448) (513) (212) (207) (352) (190) (638) (125) (120) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 15% 43% 1% 49% 16% 16% 21% 17% 21% 18% 16%
Good 11% 2% 9% 25% 2% 23% 9% 14% 16% 9% 9% 10% 15%
OK 26% 16% 36% 23% 10% 23% 29% 17% 20% 31% 26% 26% 22%
Bad 17% 25% 16% 5% 27% 2% 17% 21% 14% 14% 19% 16% 17%
Terrible 29% 54% 24% 4% 60% 2% 28% 32% 28% 30% 26% 29% 31%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (961) (363) (374) (224) (312) (203) (478) (250) (131) (156) (188) (336) (281)

14



Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets November 11, 2019 — Will be meeting with representatives of the Vaping industry, together with medical professionals and
individual state representatives, to come up with an acceptable solution to the Vaping and E-cigarette dilemma. Children’s health & safety,
together with jobs, will be a focus!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 23% 26% 14% 23% 29% 33% 29% 7% 20% 28%
Good 19% 20% 19% 18% 17% 19% 16% 23% 20% 17% 13% 19%
OK 31% 28% 31% 30% 35% 28% 30% 30% 30% 34% 36% 22%
Bad 10% 10% 9% 11% 16% 12% 9% 3% 8% 15% 14% 13%
Terrible 16% 14% 17% 14% 17% 18% 16% 11% 13% 27% 18% 18%

Totals 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (976) (702) (457) (519) (216) (208) (354) (198) (647) (127) (124) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 6% 23% 53% 6% 57% 25% 23% 25% 22% 26% 25% 27%
Good 19% 16% 17% 24% 16% 24% 17% 22% 25% 19% 21% 15% 21%
OK 31% 37% 34% 18% 37% 17% 31% 28% 29% 36% 30% 33% 26%
Bad 10% 15% 11% 3% 16% 1% 10% 11% 12% 7% 12% 11% 9%
Terrible 16% 26% 15% 2% 25% 1% 17% 16% 9% 17% 11% 16% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (367) (380) (229) (315) (208) (480) (254) (136) (160) (193) (340) (283)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets November 11, 2019 — HAPPY VETERANS DAY!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 34% 38% 34% 33% 23% 33% 36% 42% 39% 16% 22% 31%
Good 18% 19% 19% 17% 22% 18% 15% 19% 18% 19% 19% 15%
OK 27% 25% 25% 30% 30% 24% 29% 25% 27% 26% 28% 30%
Bad 8% 6% 7% 9% 11% 11% 7% 4% 5% 16% 17% 9%
Terrible 13% 12% 15% 11% 14% 15% 13% 9% 11% 24% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (975) (700) (454) (521) (216) (209) (353) (197) (645) (129) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 34% 11% 31% 67% 10% 72% 33% 30% 36% 26% 43% 33% 32%
Good 18% 20% 17% 18% 20% 18% 16% 20% 24% 25% 10% 16% 21%
OK 27% 38% 30% 9% 40% 7% 29% 26% 28% 29% 27% 29% 24%
Bad 8% 9% 11% 3% 9% 1% 9% 9% 6% 5% 8% 9% 9%
Terrible 13% 22% 11% 3% 21% 2% 13% 15% 7% 14% 11% 13% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (975) (368) (380) (227) (315) (206) (480) (254) (133) (162) (192) (339) (282)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets November 11, 2019 — (Thank you veterans!) https://t.co/5NgNEZJm8G https://t.co/R5b47GeEp4
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 32% 37% 32% 31% 19% 26% 36% 45% 38% 12% 19% 32%
Good 14% 13% 15% 12% 13% 17% 12% 13% 13% 14% 14% 13%
OK 28% 23% 28% 27% 37% 28% 26% 20% 25% 36% 32% 31%
Bad 10% 10% 6% 14% 13% 13% 7% 8% 9% 12% 15% 9%
Terrible 17% 16% 18% 16% 17% 17% 19% 13% 15% 26% 20% 15%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (957) (686) (450) (507) (213) (204) (350) (190) (634) (127) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 32% 6% 28% 69% 6% 73% 29% 33% 34% 23% 36% 32% 33%
Good 14% 15% 12% 14% 14% 14% 13% 14% 19% 17% 11% 12% 16%
OK 28% 33% 34% 12% 31% 10% 30% 25% 25% 31% 31% 29% 22%
Bad 10% 15% 11% 2% 18% 2% 10% 11% 11% 10% 8% 10% 11%
Terrible 17% 30% 15% 2% 31% 1% 18% 18% 10% 19% 14% 16% 18%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (957) (356) (377) (224) (308) (204) (476) (247) (130) (158) (189) (333) (277)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets November 11, 2019 — (USMC Celebrating 244 years of service) https://t.co/LEjupyeKxw https://t.co/tox0vh5bbd
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 30% 35% 31% 28% 16% 24% 35% 42% 34% 13% 19% 32%
Good 16% 17% 14% 17% 16% 17% 13% 18% 18% 13% 9% 14%
OK 30% 27% 29% 31% 30% 31% 32% 24% 29% 32% 35% 25%
Bad 9% 6% 8% 10% 17% 10% 6% 4% 6% 14% 16% 12%
Terrible 16% 15% 18% 14% 21% 18% 14% 12% 13% 29% 22% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (967) (697) (452) (515) (215) (205) (353) (194) (639) (126) (125) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 30% 7% 26% 65% 6% 70% 27% 31% 33% 25% 32% 29% 31%
Good 16% 15% 18% 15% 18% 16% 16% 17% 18% 15% 18% 17% 14%
OK 30% 42% 29% 14% 41% 10% 31% 26% 32% 31% 30% 28% 30%
Bad 9% 9% 12% 4% 10% 2% 10% 9% 8% 9% 7% 12% 6%
Terrible 16% 27% 15% 2% 26% 1% 17% 17% 9% 20% 13% 14% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (967) (364) (376) (227) (314) (206) (477) (250) (133) (157) (190) (339) (281)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets November 11, 2019 — A great new book just out, ’The Plot Against the President. The True Story Of How Congressman Devin
Nunes Uncovered the Biggest Political Scandal In U.S. History.’ Shows very bad and corrupt people on the other side. Check it out!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 21% 18% 8% 12% 25% 31% 23% 5% 13% 20%
Good 11% 12% 11% 11% 12% 12% 10% 11% 12% 11% 7% 6%
OK 21% 15% 23% 20% 24% 25% 20% 16% 21% 18% 28% 23%
Bad 15% 12% 12% 17% 18% 17% 12% 12% 13% 21% 18% 17%
Terrible 34% 36% 33% 34% 38% 33% 33% 30% 31% 45% 34% 35%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (968) (695) (453) (515) (214) (207) (353) (194) (641) (127) (124) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 49% 2% 54% 17% 16% 26% 16% 25% 17% 20%
Good 11% 6% 8% 21% 3% 23% 10% 15% 10% 12% 9% 12% 11%
OK 21% 13% 30% 20% 11% 17% 24% 16% 19% 22% 17% 23% 21%
Bad 15% 17% 17% 8% 16% 4% 17% 15% 14% 18% 16% 14% 12%
Terrible 34% 62% 29% 2% 68% 3% 32% 38% 32% 32% 32% 34% 36%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (968) (367) (377) (224) (315) (204) (477) (252) (132) (161) (190) (340) (277)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets November 11, 2019 — If Iran is able to turn over to the U.S. kidnapped former FBI Agent Robert A. Levinson, who has been
missing in Iran for 12 years, it would be a very positive step. At the same time, upon information & belief, Iran is, & has been, enriching uranium.
THAT WOULD BE A VERY BAD STEP!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 19% 18% 8% 14% 23% 28% 22% 7% 12% 20%
Good 14% 15% 17% 11% 13% 16% 13% 14% 18% 6% 7% 8%
OK 26% 20% 26% 27% 28% 27% 24% 27% 25% 24% 34% 25%
Bad 17% 17% 13% 21% 22% 19% 15% 13% 15% 25% 20% 21%
Terrible 24% 25% 24% 23% 28% 24% 25% 18% 20% 38% 27% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (966) (694) (455) (511) (215) (207) (350) (194) (638) (128) (123) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 15% 45% 1% 52% 16% 17% 23% 13% 23% 18% 19%
Good 14% 6% 12% 28% 5% 26% 11% 17% 21% 13% 15% 13% 15%
OK 26% 24% 34% 19% 20% 16% 30% 24% 19% 29% 26% 28% 23%
Bad 17% 25% 19% 6% 26% 4% 18% 16% 18% 20% 14% 17% 18%
Terrible 24% 44% 20% 3% 47% 1% 24% 27% 19% 25% 22% 24% 25%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (966) (364) (376) (226) (311) (207) (478) (250) (132) (158) (189) (340) (279)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets November 11, 2019 — (Trump Rally in Bossier City, LA) https://t.co/9mYIafMb9y
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 20% 17% 10% 12% 23% 27% 23% 5% 10% 15%
Good 10% 11% 10% 10% 8% 12% 8% 12% 11% 8% 5% 10%
OK 28% 22% 29% 28% 36% 32% 26% 20% 28% 25% 33% 30%
Bad 17% 16% 14% 19% 21% 20% 15% 12% 13% 27% 26% 21%
Terrible 26% 28% 27% 26% 26% 23% 28% 29% 25% 35% 27% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (957) (686) (448) (509) (211) (208) (352) (186) (635) (125) (121) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 15% 46% 2% 50% 16% 19% 24% 14% 21% 19% 19%
Good 10% 2% 9% 22% 3% 20% 9% 13% 10% 10% 10% 11% 9%
OK 28% 19% 39% 25% 15% 26% 31% 22% 27% 31% 27% 28% 28%
Bad 17% 26% 17% 4% 28% 3% 18% 17% 18% 19% 17% 16% 16%
Terrible 26% 51% 20% 3% 53% 1% 26% 29% 21% 26% 24% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (957) (363) (372) (222) (310) (202) (477) (247) (130) (157) (187) (333) (280)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets November 11, 2019 — (Fox News video: Dems Impeachment Hysteria Continues) https://t.co/fRBs5FExir
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 23% 20% 17% 6% 12% 23% 30% 22% 7% 11% 19%
Good 11% 11% 12% 10% 13% 12% 10% 9% 12% 11% 9% 1%
OK 23% 16% 23% 23% 30% 28% 20% 13% 22% 18% 29% 29%
Bad 15% 14% 13% 18% 18% 19% 12% 13% 13% 20% 19% 23%
Terrible 33% 36% 33% 32% 32% 29% 34% 35% 31% 44% 32% 27%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (928) (666) (441) (487) (209) (202) (336) (181) (610) (122) (123) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 13% 48% 2% 52% 14% 19% 25% 14% 24% 17% 19%
Good 11% 5% 10% 20% 3% 22% 10% 14% 12% 13% 9% 10% 12%
OK 23% 12% 33% 22% 8% 20% 30% 12% 17% 26% 20% 25% 21%
Bad 15% 18% 19% 6% 21% 3% 16% 17% 13% 17% 16% 17% 12%
Terrible 33% 62% 25% 4% 65% 4% 30% 38% 33% 30% 32% 31% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (928) (354) (362) (212) (307) (191) (461) (239) (123) (150) (187) (322) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets November 11, 2019 — (Fox News video: New Impeachment Probe Transcripts Released) https://t.co/YuljikAYZT
Here are some comments Donald Trump made on Monday, November 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 22% 16% 9% 13% 23% 28% 23% 7% 10% 16%
Good 10% 10% 10% 10% 11% 10% 10% 9% 11% 13% 7% 4%
OK 26% 19% 26% 25% 29% 33% 23% 18% 25% 23% 30% 36%
Bad 16% 15% 13% 19% 20% 21% 14% 11% 13% 21% 24% 19%
Terrible 29% 31% 29% 29% 31% 23% 30% 33% 28% 36% 30% 25%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (962) (692) (453) (509) (213) (206) (352) (191) (636) (127) (124) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 16% 44% 3% 51% 16% 17% 23% 17% 23% 17% 20%
Good 10% 5% 9% 19% 4% 18% 7% 17% 11% 10% 13% 8% 10%
OK 26% 17% 36% 24% 13% 23% 32% 17% 23% 27% 21% 28% 25%
Bad 16% 22% 17% 7% 23% 4% 17% 18% 16% 17% 17% 17% 14%
Terrible 29% 53% 23% 6% 57% 5% 28% 31% 28% 28% 27% 30% 31%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (962) (368) (374) (220) (315) (203) (473) (252) (131) (158) (190) (338) (276)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 34% 34% 27% 28% 27% 33% 34% 35% 15% 20% 30%
Inappropriate 52% 54% 47% 58% 51% 54% 52% 52% 50% 63% 63% 40%
Not sure 17% 12% 19% 16% 21% 19% 15% 14% 15% 22% 17% 30%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (711) (464) (530) (218) (212) (358) (206) (661) (129) (124) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 7% 28% 65% 5% 71% 28% 32% 36% 27% 36% 32% 27%
Inappropriate 52% 86% 46% 17% 90% 12% 52% 60% 49% 60% 50% 49% 53%
Not sure 17% 7% 26% 17% 6% 17% 20% 8% 15% 14% 13% 19% 20%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (374) (390) (230) (319) (208) (487) (259) (136) (166) (194) (345) (289)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 41% 38% 32% 35% 32% 35% 39% 40% 24% 21% 31%
No 49% 49% 43% 55% 48% 50% 48% 51% 47% 60% 59% 40%
Not sure 16% 10% 18% 13% 18% 18% 17% 11% 13% 17% 20% 29%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (713) (462) (533) (219) (212) (358) (206) (661) (129) (126) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 13% 31% 70% 12% 75% 31% 37% 45% 31% 41% 35% 33%
No 49% 79% 43% 18% 82% 12% 50% 56% 40% 54% 46% 48% 50%
Not sure 16% 8% 26% 12% 6% 12% 18% 7% 15% 15% 13% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (995) (377) (389) (229) (320) (208) (486) (258) (136) (165) (196) (345) (289)
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Daily Survey: Trump Tweets
November 11 - 13, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates November 11 - 13, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.3 to 2.344,
with a mean of one and a standard deviation of 0.328.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 54 questions not reported.
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